

PROGRAM

Autobusových výletů pořádaných městskou částí Praha 6 pro seniory (září – říjen 2024)

Zájemci s trvalým bydlištěm v městské části Praha 6 (mimo Suchdola, Lysolají, Řep, Přední Kopaniny a Nebušic) se mohou přihlásit k účasti na vybraném zájezdu na Odboru sociálních věcí ÚMČ Praha 6, tel. **220 189 613, 220 189 622**.

Závazné přihlášky budou přijímány do obsazení kapacity autobusu.
Sraz u autobusu je vždy ½ hodiny před odjezdem.

Účastník zájezdu uhradí před odjezdem stanovený poplatek. MČ Praha 6 poskytuje zdarma dopravu a průvodce.

V případě mimořádné situace mohou být výlety zrušeny. Změna programu, případně navýšení poplatku vyhrazeno.

ZÁMEK A HŘEBČÍN SLATIŇANY

Termín:	24. 09. 2024
Odjezd:	v 7:00 hod. od hotelu Diplomat, Evropská ulice
Návrat:	19:00 hod.
Účastnický poplatek:	350 Kč



První informace o zámku Slatiňany jsou z roku 1294. Poté prošel mnohými přestavbami a nyní je národní kulturní památkou. Je možné si zde prohlédnout příběhy ze života knížecího rodu Auerspergů, společenské, soukromé, reprezentativní i dětské pokoje a učebnu dětí.



Hřebčín Slatiňany je chovná stanice vraníků českého plemene starokladrubských koní. Je součástí Národní památky - hřebčína Kladruby nad Labem a chová se zde cca 250 starokladrubských koní.



ZÁMEK VELKÉ BŘEZNO, SKANZEN ZUBRNICE

Termín: 26. 09. 2024

Odjezd: v 7:00 hod. od hotelu Diplomat, Evropská ulice

Návrat: 19:00 hod.

Účastnický poplatek: 250,- Kč



Zámek Velké Březno patří mezi nejnovější, nejmenší a nejkrásnější zámky v České republice. Postavil jej nejvyšší purkrabí Českého království hrabě Karel Chotek. Původně připomínal empírovou vilu a jeho vnuk jej později přestavěl v novorenesančním stylu. Dnes je možné si prohlédnout plně zařízené interiéry.



Skansen Zubrnice je součástí Národního muzea v přírodě v České republice. Spravuje sbírkové předměty národopisného charakteru a v přirozené krajině umístěné objekty lidové architektury. Je využíván i filmaři a točily se zde různé pohádky.



KLÁŠTER ŽELIV, ZÁMEK VLAŠIM

Termín: 01. 10. 2024

Odjezd: v 7:00 hod. od hotelu Diplomat, Evropská ulice

Návrat: 19.00 hod.

Účastnický poplatek: 250 Kč

Navštívíme národní kulturní památku premonstrátský klášter v Želivě, který byl založen již ve 12. století knížetem Soběslavem. Klášter prožil několik pohnutých období, např. v době husitské byl vypálen. Za 2. světové války zde sídlila Luftwaffe a nacisté zde ukryvali své děti. Premonstráti odolávali i reformám císaře Josefa II. a uhájili svou existenci také během padesátých let 20. století, kdy zde byl internační tábor pro kněze a řeholníky. Dnes opět slouží premonstrátům.



Zámek Vlašim byl přestaven z gotického hradu ze 14. století. Ve své době patřil druhému pražskému arcibiskupovi Janu Očkovi z Vlašimi. V roce 1992 zde byl velký požár a následná rekonstrukce skončila až v roce 2005. Dnes v jedné části sídlí Muzeum Podblanicka. Kolem zámku je rozsáhlý park, který patří mezi nejlépe zachované parky ve střední Evropě.



SVATÁ HORA A PAMÁTNÍK ANTONÍNA DVOŘÁKA U PŘÍBRAMI

Termín: 03. 10. 2024

Odjezd: v 8:00 hod. od hotelu Diplomat, Evropská ulice

Návrat: 19:00 hod.

Účastnický poplatek: 200,- Kč



Svatá Hora u Příbrami je jedno z nejkrásnějších poutních míst ve střední Evropě a jedna z nejčinnějších staveb českého raného baroka. Podle legendy sošku Panny Marie Svatohorské

výřezal z hruškového dřeva arcibiskup Arnošt z Pardubic v polovině 14. století. Uvidíme například ambity s lunetovými obrazy a vzácný stříbrný oltář.

Ve vysoké u Příbramě se nachází vila, na kterou rád jezdil skladatel Antonín Dvořák. Miloval zdejší krajinu a nechal se jí během svých dlouhých procházek inspirovat. Asi 400 metrů od zámku je Rusalčino jezírko, místo inspirace k jeho nejznámější opeře.



Na břehu se nachází pamětní kámen.

